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1.1. lNpocTble NpoueHTbI
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1.2. CnoXxHble NpoLeHTbl

S =P +1i)"




«IIpaBuiio 70»

JI1s TprONIMKEHHON OLICHKM CPOKA YIBOEHUS KAIMMMUTAJIA IIPU CIIOKHOU
MPOLICHTHOM CTaBKE 1 MPUHITO UCIIOJIb30BaTh (hOPMYITy

Cpox yasoeHna (nec)

T =70%/1

\
—Tounoe anavenne
100 “—MNpasnro CeNMAECHTH

1100% 2500% 3B00% 5300% 6700°% B8100% 9500°% 10900% 12300% 137.00%
400°% 18008 3200% 46500°%: 6000% 7400°: 88.00% 10200% 11600% 13000% 14400%

Foposancr asx a nHPNALNK



O606uweHunsn «Mpasuna 70»
1) «[MpaBuno 72»

Cpok yaBoeHus (B rogax) = 72 [ Ha rogoBYyI0 NPOLEHTHYI CTaBKY

2) Cny4vyaum NpocCTbIX NPOLIEHTOB

«MpaBuno 100» T=100/i

3) KpaTtHoe HaYucrneHue NpPoLeHTOB

In2
[

i(1-——)

2m

T =~




4) YBenu4yeHue Kanurtasna B NpPouU3BOJibHOEe
Yyucno h pas

1. lNpocTble NPOLEHTLI: 7] — 1

nP=PA+Ti) n=(+Ti) ' =

2. CnoXHble NPOoLueHTbI:

nP=P(1+i)" Inn =T In(1+7) In(l1+i) =i
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1.3. [NpaKkTnyeckmne npurnoxeHus Teopun
npoueHTa

1. HauncneHme npoLeHTOB B YCIOBUAX NHANALNN,
2. Y4YeT Hanoros npu Ha4YncrneHmm NPoLIEHTOB,
3. KoHBepcua BantoTbl 1 HAYUCIIEHNE MPOLEHTOB,

4. [lepeMeHHada cymma cyeTa U pacyeT NpoLeHTOoB



1. HaumncjieHue NpoueHTOB B YCJI0OBHSIX

HHQIAIUN
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NHaexke pocTa el 3a HeCKOJIbKO NEePHOA0B PABEH HPOU3BCOCHUIO
LHEeNMHbIX HHIEKCOB IIEH
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dopmyna Puuiepa — 3To hopmMyna, yctaHaBnmMBaroLLad
CBA3b Mexay Temnom nHdpnaumm h, HommHansHom (6e3
yyeTta Hnauum) i u peanbHoOU (¢ y4yeTtom MHpNALNN) r
cTaBKaMM NpPoOLEeHTa

i~r+h

Temn HNAUMK 32 HECKONLKO NepuoaoB

h=1+h)A+h)..(1+h)-1




